

# BALAI UJSÁG

Nemzeti Múzeum Széchenyi  
könyvtára

Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek-é pülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy István-dög-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2:80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16.— P. EGÉSZ ÉVRE 32.— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havil P

## Az olimpiász mérlege

írta: Dr. Thurzay Károly íb. íalelnök.

Lezárult immár a 10-ik olimpiász s annak végeredménye fölött érdemes szemlét tartani s tanúságot meríteni a Berlinben 4 év múlva tartandó még sokkal nagyobb és öljöklőbb küzdelemre. Itt már a sárga faj, a japán teljes felkészültséggel és kifejlett erővel fogja bebizonyítani a kultur fehérnek, hogy milyen erőhatalom a szervezeten kimunkált akarat és a győzelemre-lőres, ha azt egy nemzetnek szelleme, lelke vezérli és fájának önézete táplálja.

Négy évvel ezelőtt Amsterdamban még kikaragták, kigunyolták és lesajnálták a japán uszót, mert még fordulni sem tudtak, uszni persze annál kevésbbé s ime a megsértett nemzeti önézete nagy folytonos, szakadatlan, kitartással és szívóssággal párosult nemzeti összefogás és verejtékes munka árán olyan uszógárdával lepte meg a világot, mellyel már Amerika sem volt képes eredményesen megküzdeni és fölötté fölényesen győzelmet aratni.

S ha a fölkelő nap s a cseresnyevirág országának multját és legutóbbi hadiküzdelmeit, erőfeszítéseit vizsgáljuk teljesítményeiknek végső okait, mely az orosz és most a kínai háboruban olyan fényesen győzedelmeskedett, akkor mostani sikereiket megérteni és hozzájuk méltóan értékelni nem is olyan nehéz és érthetetlen.

Japán a szellemi erőknél s a küzdő és cselekvő akaratnak olyan kiapadhatlan forrásával rendelkezik, mint szülőanyjának, édes hazájának anyaföldje.

Csoda-e tehát, ha ennek a földrésznek lekötött életerő forrásai a nemzet génuszát is átjárják s cselekvéseiben az erupciós akarat csodálatos eredményeket varázsol az európai ember szeméi elé?

Ez a nemzet olyan csodálatos lelki és testi átalakulásnak néz elé s olyan öntudatosan s anyyi erőhatalommal tör kitűzött célja felé államhatalmi, világpolitikai és gazdasági téren s természetesen a szellemi élet porondján a sport és a tudomány terén is, hogy meggyőződés szerint félvszázad múlva Amerikának éppen olyan súlyos gondokat és

nehéz fejtörést fog okozni a japán világhatalomnak kellő korlátok közé szorítása, és leékezése, miként a Germán óriásnak világgazdasági és katonai hatalma okozott 1914. évben a franciáknak és angoloknak s jórésben Amerikának is.

Nem hiszem, hogy a magyar vízipólózók, kik kivételes és külön klasszist képviselnek ma még ebben a sportágban, Berlinben majd 18:0, 18:2, vagy 16:8 eredménnyel fogják elintézni Japánt, ha ezt a sportágat is komolyan művelés alá fogja.

En csak csodálattal párosult gyönyörűséggel élvezem ennek a fajnak óriási teljesítményeit s elfogadom a komoly tudósoknak azt a megállapításait, hogy a sárga faj veszedelme már nemcsak, hogy nem utópia, hanem élő valóság s olyan történelmi tény, akár a népvándorlások ideje és korszaka.

A magyarok Istene erőt és kitartást adott fiainknak, hogy a roppant erős és igen nagy küzdelemben — kedvezőtlen gazdasági, lelki és helyzeti körülmények között is — olyan eredményeket értek el, mint a nálunknál sokkal nagyobb, erősebb és hatalmasabb nemzetek, mint Anglia, Kanada, Hollandia, Ausztrália, Dánia, Lengyelország, Csehország, Argentina, Délafrika, India, Brazília stb. mind mögénk szorultak, pedig ők nem 8 milliós nemzetek, melyet a háboru kifosztott, kirabolott és testben hosszú időre megbénított.

Vajjon hol lennének mi most, ha a közel 20 milliós, egységes és erőben teljes, 1000 éves, történelmi Magyarország fiai mérheték volna össze erőiket?

A kis nemzetek közül csupán a finnektől maradtunk el. Tudni illik azonban, hogy a finn, mint sporttal élő nemzet, már régen kifejlett és kialakult olyan évszázados nemes tölggy, mely mellett mi csak pár éves csemeték vagyunk. Az évszázados viharokkal küzdő és az orosz óriással is sikeresen megbirkózó vértestvérünkkel ma még nem vehetjük tel a harcot sikerrel.

Az előttünk levő több nagyhatalom pedig olyan erő és életforrásokkal rendelkezik s lélekszámáranyuk is annyira felettünk áll, hogy hozzájuk felsorakozni dicsőség!

Amsterdamban a magyar gárda a 7-ik helyre került. Most egy helyvel

előrébb, a 6-ik helyen végzett, és ez azt bizonyítja, hogy erőink nem fogyatkoztak, hanem ellenfeleink is megerősödtek. Helyünket vették hatalmukba óriási küzdelem és kitartás árán sem.

Fiaink így 6 olimpiai bajnokságot, több második, harmadik, negyedik, ötödik és hatodik helyet verkedve ki szereztek pontokat s a világ nagy nemzetek küzdelemben

bebizonyították, hogy nemcsak élünk, de még mint 8 milliós csonka és béna nemzet is helyet követelünk magunknak a nap alatt a világ nagy nemzetek soraiban.

A mi győzelmünk tehát az európai nemes és lovagias művelt nyugat nemzetének dicsősége is, melynek ez a Keletről vándorolt nép adott öntestével és vérével védelmi bástyát örök időkre!

## Augusztus 30 dönti el a német válságot

A Papen-kormány régi összeállításában fog az augusztus 30-ra összehívott új birodalmi gyűlés elé állani.

Valószínű már ekkor a bizalmatlansági indítványok egész sorát terjesztik a nemzeti szocialisták, kommunisták és esetleg más pártok részéről, amelyeknek abszolút többsége kétségtelen, tehát a Papen-kabinet leszavazása bizonyos. Akik még bizakodnak az alkotmányos parlamentáris megoldás sikerében, azt ajánlják, hogy a kormánybukás után Papen kancellár kezdje meg az új tárgyalásokat, sőt állítólag már most előkészítő tanácskozások vannak Münchenben a centrum és a hitleristák között egy parlamentáris koalíció létrehozása céljából.

Ami a gazdasági programot illeti, Hugenberg környezetében híresztelik, hogy a Papen-kormány és a birodalmi bank között mélyreható ellentétek keletkeztek, mert a birodalmi bank vonakodott a gazdasági

reformok céljaira szükséges 2—300 millió márkát rendelkezésre bocsátani. Ennek kapcsán olyan hírek terjedtek el, hogy a birodalmi bank vezetésében változás fog bekövetkezni.

Az a hivatalos közlemény, amelyet a kormány szombaton Hitler audienciája után kiadott, úgy szól, hogy Hitler magának követelte a birodalmi kancellári tisztelet és pártja számára az egész végrehajtó államhatalmat. Ezzel szemben a nemzeti szocialista párt is hivatalos jelentést adott ki a birodalmi elnöknél történt fogadtatásról s abban csak annyit van, hogy Hitler „a kétszínű kormányzás” megszüntetését sürgette. Most illetékes helyen a birodalmi elnöki hivatal részéről leszögezik, hogy Hitler az elnöki hi-audiencián a maga számára olyan kivételes hatalmat követelt, amilyen volt Mussoliné a Marcia su Roma után.

## Igazi művészi élmény volt a zárda vasárnap esti előadása

Legszébb előadásainak egyikét tartotta vasárnap este a bajai zárda tanítóképzője. Dr. Dehény M. Alacoque intézeti főnöknő nemes tartalmu, lebilincselően szép műve, a keresztényüldözés idejét megelevenítő japán dráma: „Az Urnak élünk és halunk” leirhatatlanul nagy sikert aratott. Az érdeklődést jellemzi, hogy a nyári időszak ellenére a nagy díszterem teljesen megtelt az előadás idejére. A közönség mindvégig lelkesen tap-

solt és gyönyörűséggel szemlélte a bájos szereplők pompás játékát.

Az érdeklődést és az előadás sikerét igen emelte az a körülmény, hogy a rendezést szakavatott pontossággal és művészi érzéssel maga a köztisztviselőben álló szerző végezte.

Művészi volt a szereplők játéka is, a pompás kiállítás, jelmezek, díszletek megválasztása hasonlóan a legnagyobb sikert aratta. Az előadás mindvégig igen szép és nívós volt,

a tanítónőjelöltek művészi teljesítménye a legnagyobb hatást keltette. Valamennyien nagyszerűen megállották a helyüket, a legnagyobb sikert mégis Prágay Erzsike IV. tn. megválasztó drámai játéka és a nagyszerű alakítást adó Krikovszky Gizella érte el. Meleg elismerést aratott a máskor is kitűnő Varga Irénke, Kolos Magda, Horváczy Mária és Mérei Erzsike. A többiek kisebb szerepeikben is ügyesen mozogtak és a közönség elragadtatással szemlélte mindannyiuk játékát. Az előadás szépségét emeltek a műsorközbe iktatott hangulatos kedves zeneszámok is. A szép előadásra az illusztris szerző, a nemes szellemben nevelő intézet és a bájos kis művésznők egyaránt büszkének lehetnek. Meleg rokonszenvet keltett az a körülmény is, hogy a szép előadást a nehéz küzdelmes időkkel élő kínai magyar misszió javára rendezték.

### Nagyszabású lampionos csónakfelvonulás lesz pénteken este a Kamarásdunán

14-én nagyszabású lampionos csónakfelvonulás lesz a Kamarásdunán a Hajós Egylet és Csónakázó Egylet rendezésében. Gyülekezés este 7 órakor a strandfürdő táján, innen indulnak a csónokok fél 8 órakor a Hajós Egylet hajói után a város alá. Ezúttal is kéri a rendezőség a csónaktulajdonosokat, szíveskedjenek résztvenni a felvonuláson, ezzel is ékes bizonyosságot adva a magyar összetartásnak, az élniakarásnak.

Szent István napján d. u. 4 órakor nagyszabású evezősverseny lesz a Dunán a bajai Hajós Egylet rendezésében, szegedi és budapesti versenyzők részvételével. Cél a Hajós Egylet dunaparti clubháza előtt. A rendezőség ezúttal is szeretettel meghívja az összes társadalmi és sportegyesületeket, városunk lelkes közönségét, hogy tanúi lehessenek fiaink nemes versengésének. A verseny alatt szórakoztató gramofon hangversenyt adnak.

### Novemberben a parlament elé kerül a rokkant-törvényjavaslat

A Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége küldöttségben járt a honvédelmi minisztériumban abból az alkalomból, hogy a honvédelmi miniszter átvette a volt népjóléti minisztériumtól a rokkantügy intézését. A szövetség memoranduma is azt a kérelmet terjesztette elő, hogy minél hamarabb alkossa meg a kormány a rokkant-törvényjavaslatot. A miniszter utasítást adott a rokkant-törvény tervezet előkészítésére, és kikötötte, hogy a törvény-előkészítés munkájának legkésőbb november hó elsejéig be kell fejeződnie. Máról holnapra a rokkantak kívánságait teljesíteni nem lehet, mert a hadigondozásügy egész kom-

plexumát kell tanulmány tárgyává tennie. Megígérte, hogy felkarolják a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva ügyét is az ország pénzügyi helyzetéhez mérten a rokkantügyet végre közmegegedésre megoldják. Ilyenformán több mint valószínű, hogy a rokkant-törvény-javaslat novemberben már a parlament elé is kerülhet.

### Filléres posta a filléres gyors mintájára

Traffikos körökben vetették fel az eszmét, hogy a Máv filléres gyorsvonatainak mintájára a posta is rendezzen filléres levéljárásokat. A filléres gyors idején zsúfolt vonatok vitték és viszik szét az ország minden részébe az utasokat. Emellett a filléres gyors jelentékeny jövedelem-többletet hoz a Máv-nak. Ugyanígyen vagy még nagyobb jövedelem-többletre számíthatna a posta is, ha havonként többször egyes napokat tűzne ki, amikor például a föladott levelezőlapnak viteldija a rendes tarifa helyett két vagy három fillér lenne. Azt hiszik a traffikosok, hogy a filléres posta a levelezőlapok olyan tömegét indítaná utnak, amilyenre a posta legforgalmasabb éveiben sem volt példa. Végül nagy kereslete volna az új filléres postabélyegeknak a bélyegyűjtők körében is.

### 1831 és 1859 forró nyarával vetekedett az idei július hősege

A Meteorológiai Intézet kimutatása szerint az idei is egyike volt az utóbbi hetvenesztendő forró júliusainak. Ehhez hasonlóak 1839, 1874, 1928 és 1931 voltak. A középhőmérséklet 23.4 fok, ami a százéves hőmérséklettel középpel szemben 1.5 fok hőfelesleget mutat. A legnagyobb meleg július 8-án volt 35.4 fokkal. Ekkora meleg az utóbbi hét évtized alatt még nem fordult elő. Július három napja mutatott fel ilyen hőmérsékletet, mert 2-án, 7-én és 8-án észlelt napi hőmérséklet meghaladta ezeken a napokon az 1871 óta észlelt legmagasabb hőmérsékletet. A hónap első tizenegy napjának forrósága vetekedett 1839 és 1831 ezen szakaszának forróságával. Huszonkilenc nyári nap volt 25 fokot meghaladó reggeli hőmérséklettel és ezek közt tizenhét napon még a 30 fokot is meghaladta.

A hőség türelhetetlen volt a levegő nagyfokú nedvessége miatt. Középkorban 63 százalék, ami a sok évi átlagot 11 százalékkal meghaladta. Az égből 41 százalékát fedték felhők és a lehetséges napfényes órák 73 százalékában 348 órán át sütött a nap. Július mindemellett csapadékban gazdag volt, ez magyarázza nagyfokú légköri nedvességét is, összesen 78 mm eső esett, nem ritkán szokatlan sűrűséggel és élénk séggel.

## Gabonaeladási sztrájk

Az Egyesült Államok középső és nyugati mezőgazdasági vidékének farmerjei az agrártermékek árának javítása céljából eladási sztrájkot kezdtek és írásban kötelezték magukat, hogy mindaddig nem küldenek semmit sem a piacra, amíg a winni pegi buzaár bushelenként nem éri el az 1 dollár 42 centet. A mozgalom állítólag rohamosan terjed a 11 agrárállamban.

Iowa államban a farmerek sztrájk-őrséget szerveztek, amely autókön jár az utakon és megakadályozza az áruk piacraszállítását. Az utóbbi napokban többszáz gallon tejet öntöt-

tek ki az országutakra. Másutt a farmerek és családtagjaik eltorlaszolják az utakat és figyelmeztetik a kereskedőket, hogy ne nyissák ki üzleteiket a sztrájk tartama alatt mert az uccára dobják áruikat.

Eure et Loire departement mezőgazdasági szövetségei a buza áresése következtében elhatározták, hogy egyelőre semmit sem tognak eladni a párisi terménytőzsdén a 300.000 métermázsa buzatermésből, míg a buza ára ismét fel nem emelkedik 140—150 frankra, mert a termelők csak akkor találják meg számításukat.

### Folynak a Liszt Ferenc-hét előkészületei

Köztudomású, hogy ezentul minden tavasszal rendeznek Budapestn zenei hetet és ezt a nagy magyar muzsikusra való emlékezésül Liszt Ferenc-hétnek nevezik el. Azért tesszik tavaszra ennek a hétnek a dátumát, hogy ne essék össze a Szent István héttel és mert a tavasszal a legszebb Budapest, tehát a zenei hétre érkező külföldiek ugyanakkor a város virágzó környezetében is gyönyörködhetnek.

Karafiáth Jenő kultuszminiszter már összehívott egy előkészítő bizottságot a Liszt Ferenc-hét programjának előkészítésére.

### Pokolgép az eszéki váróteremben

Az eszéki vasútállomás II. osztályú várótermében pokolgép robbant fel, amely azonban nem okozott nagyobb károkat, minthogy az óra nőre beállított pokolgép kezdetleges volt. Ezzel körülbelül egyidejűleg az eszék-pélmónoster-vinkovcei személyvonat egy II. osztályú kocsjában pokolgépet találtak, amelyet még sikerült idejében ártalmatlanná tenni.

**Kedvezményes hajójegy a Szent István ünnepekre.** „A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. valamint az első Dunagőzhajózási Társaság igazgatóságai közlik, hogy az idei Szent István ünnepek alkalmából hajóikon mint a múltban is 50 százalékos menetkedvezményt adnak. A kedvezményes menettérti jegy, mely az odautazásnál megváltandó, az odautazásra 1932 augusztus 17-én 0 órától 1932 augusztus 19-én 15.10 órakor induló hajókra érvényes. A visszautazásnál 1932 augusztus 20 déli 12 órától 1932 augusztus 23-án este 10 órakor induló hajók vehetők igénybe. Utmegszakítás ezen jegyekkel nincs megengedve.”

**Saját készítményű weekend sajt** olcsó, steril, készült, megbízható. A Rédey-féle tejüzem specialitása. Minden időben kapható.

## HIREK

### Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 aug. 17-én reggel 7 órakor.

Légnymomás (tengerszinre átszámítva)	766.3 mm.
Hőmérséklet (180 cm. magasságban)	22.8 C
Előző napi legmagasabb hőmérséklet	33.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet	18.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén	15.0 C
Szél iránya	Észak-nyugat
Szél erő (0—12-ig)	3
Csapadék	—
Előző napi páratartalom közepértéke	43 %

— **Esküvő.** Szabó Matildkát augusztus 15-én délután vezette oltárhoz Adolf Károly a bajai belvárosi plébánia templomban.

— **Elmaradt a költségvetés tárgyalása.** A város jövő évi költségvetésének tárgyalását végező szűkebbkörű bizottságnak tegnap esti ülése közbejött akadályok miatt elmaradt. A bizottság ülését a közeljövőben fogják megtartani.

— **Halálozás.** Hosszu és nehéz szenvedés után 67 ik évében tegnap hunyt el Baján Katanics Sándor kövezési vállalkozó, Katanics Antal törvényhatósági bizottsági tag édesapja. Az elhunyt Baja város társadalmának köztisztviselőiben álló munkáséletű tagja volt. Halála közlebről érinti a Malonyay és Hárs családokat. A Szent Antal u. 103 számú gyászszobából holnap csütörtökön délután 5 órakor temetik a Kálvária temetőbe a róm. kat. egyház szerzetesei részéről. Az engesztelő gyászmisét pénteken reggel 9 órakor tartják ugyancsak a Kálvária temető kápolnájában.

— **Egyházmegyei hírek a meg szállott Fácskából.** Ábel Ádám Szabadka Sz. Györgyből Apatinba, Berencz Ádám Apatinból Kerényre,

Breitenbach Péter Kerényből Bajmokra, Vlávics Jakab Bajmokról Órszállásra, Huber János Órszállásról Bezdánba, Boja Mihály Tavankutról Csantavérre, Németh Béla Csantavérről Moholra, Zvekan József Moholról Zentára, Gausz Konrád Zentáról Apatinba, Fritz Ferenc Apatinból B. Palánkára, Nuszpl János B. Palánkáról Ujfutakra. Az ujmisések elhelyezése: Prcsics István Monostorszegre, Körmöczy Ambrus Tavankutra helyeztetett. — Csermák Lajos zentai teológus a Tiszába fulladt.

**(\*) Népegészségügyi problémák** sürgős és fontos megoldását szolgálja a Rédey féle tejüzem azzal, hogy a legtisztábban kezelt uradalmi teljes tejet forgalombahozza, olesón, palackozva. Házhozszállítás a reggeli órákban.

— **Cerkész-tábor a bácsalmási Sós-tó mellett.** A bácsalmási 579. sz. Tomori Pál érsek cserkészcsapat mult szombat óta a község határában fekvő, kitűnő vizű Sós-tó mellett táborozik, gróf Teleki Józsefné birtokán. Bácsalmás határában ez az első tábor és a tipikus nagyalföldi tájon megoldott táborépités mindenki tetszését a legnagyobb mértékben kivívta. A Tomori cserkészek szorgalmas gyakorlatozással igyekeznek a jövő évi évi világjamboree-ra önmagukat kiképezni. Augusztus 20-án Szent István ünnepén d. u. 4 órakor nyilvános gyakorlati bemutatásokat, este 7 órakor pedig disztáborítást rendeznek a cserkészek, amelyre Bácsalmás érdeklődő közönségét is meghívták.

— **Szülők figyelmébe.** A nyári szünetre, valamint a közelgő tanévre készséggel ajánl oklevelet tanítónőket és tanárnőket nyelv és zeneismerettel a Katholikus Tanító-nők és Tanárnők Országos Egyesülete (Budapest, IV., Veres Pálné u. 9. I. emelet 2.) Érdeklődők sziveskedjenek válaszbélyeget csatolni.

— **Ha Pestre jön** vegye meg a 30 filléres menetrendet Budapest utmutatójával. Minden trafikban kapható. Vidéki terjesztők irjanak a kiadóhivatalba: Budapest Mátyás tér 12. I. 14.

**(\*) Ha védekezni akar a tifusz és diftéria fertőzés ellen,** akkor tisztaság az egész vonalon és higiénia! A leghigiénikusabb készítményű garantált habtejszín, teavaj, tehénturó és tejtel háztartásából nem hiányozhat! Rédey tejüzemében kapható.

## Bérbeadó

a mohácsi szigeten 104 holdas pusztá 1932. november hó 1-től. A bérlő csak gazdászattal foglalkozó lehet, akinek magának is saját földje van.

Bővebb felvilágosítást adnak a tulajdonosok

**SCHMIDT**

Mohács, Kossuth Lajos utca 85.

**(\*) Szenvedő nőknél** a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való bélkiürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a **Ferenc József** víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Elvesztette a fogorát.** Találtak két darab műfogsort. Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú szobájában vegye át.

## Zeneiskola megnyitás

Recska Iona okl. zenetanár államilag engedélyezett magánzeneiskoláját újból megnyitja, minthogy a Liszt Ferenc Kör magánzeneiskolájának tanári köréből kilépett. Beiratások zongora és hegedűtanaszakra és az oktatás egyelőre Jókai utca 4 sz. alatt folynak, azonban f. é. november hó 1-étől kezdődően Széchenyi-utca 8 alá fog az iskola áthelyeztetni. Beirási díj 10 P, tandíj a négyes csoportban havi 9 P, hármas csoportban havi 12 P, kettős csoportban havi 18 P. Az oktatás a Zeneművészeti Főiskola által előírt tanterv szerint történik.

## Értesítés

Értesítem, a n. é. hölgyközönséget hogy f. évi szeptember hó 1-én új helyiségben („Uránia” palota) leányom szakszerű vezetésével

## kézimunka tanfolyamot

nyitok, melyre jelentkezni már most lehet.

Kiváló tisztelettel  
**Huszár Arnold**  
kézimunkaüzlete

Pk 11797 sz. 1932.  
1932. vgthói 8465 sz.

## Árverési hirdetés

Dr Jelich Mihály bajai ügyvéd által képviselt Karsay Elemér javára 215 P 98 fillér tőke és több követelés járulékaí erejéig a bajai kir. járás-bíróság 1930 évi P 1224 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932 január 7. 1-9 t. alatt lefoglalt 1290 P becsült ingóságokra a bajai kir. járás-bíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó

hatályu igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán Baján, Erzsébet királyné u. 87 házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1932 évi augusztus 19 napjának d. u. 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorokat, zongorát, páncélszekrényt s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizeset mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. számú

rendelet értelmében csak azok árve-rezhetnek, akik a kikiáltási ár egyti-zedrészét bánatpénzül leteszik.

Baja, 1932. évi augusztus hó 4.  
**Horoáth Andor**  
kir. bír. végrehajtó.

## HIRDESSEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## Kertváros

céljára a gyönyörű fekvésű Willmann telep felparcelláztatik!

Szebbnél szebb modern családi házzal beépítve a város egyik legszebb pontja lesz!  
Rendelkezésre áll: **telek, anyag hitel.**

Felvilágosítással szívesen szolgálunk:

Tulajnonos:  
**dr Willmann János**  
Baja—Mátéfelke.  
Telefon 1—99.

Megbizott:  
**Schvarcz Dezső**  
Baja—Budapesti-ut. Eternitudvar  
Telefon: 2—90.

## URANIA

Augusztus hó 17-én, szerdán  
6 és fél 9 órakor.

A német filmgyártás ragyogó ujdonsága

## Házasság becsületéért

(A házasság vására) Egy nagy szerelem regénye 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Evelin Holt, Walter Rilla és Hans Mierendorf.**

Kiegészítés:

## Az éjféle nap országa

hangos ismeretterjesztő

## Sztambultól Bagdadig

hangos ismeretterjesztő

## Fox hangos hiroadó

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.

**Apró hirdetések.**

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

**Eladó** Mohácson a budapesti országút és a Duna mellett 5 kataszt-rális hold prima szőlő és 3 hold szántó föld gazdasági épülettel, két présházzal és teljes felszereléssel. Érdeklődni lehet v. Szőnyi Alajosnál Mohácson.

**Eladó** Mohácson a város fő utonaián 60 év óta fennálló jó forgalmu kocsmá felszereléssel, házzal együtt. Érdeklődni lehet v. Szőnyi Alajos tanácsnoknál Mohácson.

**„Indián”** 1000 ccm. motorkerékpár kétszemélyes oldalkocsival, kifogástalan állapotban olcsón eladó. Cim a kiadóban.

**Egy** Méray 500 ccm. alig használt motorkerékpár nagyon olcsón eladó. Vaskut 409.

**November hó 1-re** egy négy-szobás összes mellékhelyiségekkel külön álló ház kiadó. Cim a kiadóban.

**Eladó** Szarvas Gábor u. 15. sz. ház új adómentes 4 szoba, fürdőszoba, 2 konyha, éléskamra, pince mellékhelyiségekkel, nagy kerttel. — Rókus u. 41. sz. ház új adómentes, 4 szoba, 1 konyha, éléskamra, pince mellékhelyiségekkel minden elfogadható árban. Bővebb értesítést ad: Éder Kálmán Rókus u. 39. sz. Baja.

**Gróf Zichy Bódog téri 7. számú** ház télemelete egészben kiadó.

**Dunaszekcső** szigetben 31 holdas csinos tanyás birtok bére kiadó. Megtudható Dunaszekcső Erszinger József tulajdonosnál.

**Kiránduló cikkek**

és Thermos üvegek meglepő olcsón Szabó Géza puskaművesmesternél szerezhetők be.

Nagybaracskei elsőrendű talazó téglá nagyméretű 7 és fél cm. vastag, tiszta csengésű

**44 pengő**

ab Baja vasútállomás.

**Farkas József**

téglaester.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva aug. 15-től aug. 22-ig.

**Lovasy Üdön**  
**dr. Geiringer János**  
gyógyszertára.

**Elsőrendű és salétrommentes****TÉGLA,**

akár kismennyiségben, akár vagonkéntben, minden eddig ismert áránál

**olcsóbban**

azonnal házhoz szállítva!

Fizetés megállapodás szerint!

**Schwarz Dezső**Baja, Bpesti-ut. Telefon 2-90.  
Eternitúdvár**Fontos tudnivaló!**

Üzletemet augusztus havában az „Uránia” mozipalotába helyezem át, minél fogva a megkezdett

**Ocassió vásárt**folytatva eddigi **árait** még jobban**leszállítottam**Eladásra kerül az összes **kézimunka** cikkek mellett raktáron levő**több 1000 méter csipke!**

**Költözők figyelmébe** ajánlom raktáromon levő legszebb kivitelű, kész grenadin

**függöny és ágyterítőket**rendkívül **olcsó** árban**Huszár Arnold**

kézimunkaüzletében.

**KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?**

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

**BAJAI UJSÁG**  
politikai napilapban!

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás  
Baján az Új Élet r.-t. papirüzlete

**„Új Élet” nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

**Könyvnyomda**  **Könyvkötészet**

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.



Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON : 45.

TELEFON : 45.